Ключи
Математика

4 класс
1. Ответ: 8 треугольников.


4 балла
2. 
Решение:

1) 456 : 6 = 76 (км/ч) – скорость, с которой должен был ехать автомобилист

2) 76 + 76 : 2 = 114 (км) – проехал автомобилист за 1 час 30 минут

3) 44 : 2 = 22 (км) – проехал автомобилист за полчаса участок, который ремонтировался
4) 1 ч 30 мин. + 30 мин. = 2 (ч) – время проведенное в пути

5) 114 + 22 = 136 (км) – проехал велосипедист за 2 часа

6) 6 ч – 2 ч = 4 (ч) – осталось проехать

7) 456 – 136 = 320 (км) – осталось проехать

8) 320 : 4 = 80 (км/ч)

Ответ: со скоростью 80 км/ч должен ехать автомобилист на оставшемся участке, чтобы нагнать необходимое время.
5 баллов
3. 
Решение:

Запишем данные числа в столбик:

543

142

562

Выделим несовпадающие цифры, стоящие в разрядах:

543
142

562

Ответ: 163.
5 баллов
4. 
Решение:

1) 12 ∙ 3 = 36 (р.) – стоят 12 пирожных

2) 36 : 12 = 3 (р.) – стоит 1 пирожное

3) 3 ∙ 5 = 15 (р.) – истратила первая подруга

4) 3 ∙ 7 = 21 (р.) – истратила вторая подруга

5) 15 – 12 = 3 (р.) – вернуть первой подруге

6) 21 – 12 = 9 (р.) – вернуть второй подруге

Ответ: 3 рубля вернуть первой подруге, 9 рублей вернуть второй подруге.

5 баллов
5. 
Решение:

1 часть и 4 части – соответственно возраст сына и мамы в 1979 году.

Тогда 4 – 1 = 3 (части) – составляет 21 год

21 : 3 = 7 (лет) – приходится на 1 часть

7 ∙ 4 = 28 (лет) – столько стало маме в 1979 году

Но с 1979 до 2000 года мама стала старше на 2000 – 1979 = 21 (год)

Таким образом, в 2000 году маме стало 28 + 21 = 49 (лет)

Ответ: 49 лет.

5 баллов
Итого: 24 балла
